

Утром Наташа проснулась поздно. Максима в комнате уже не было. Встав с кровати, она надела вторые новые трусики, лифчик, футболку и так полюбившиеся свекру шорты. Взяв с собой вчерашние трусики и заляпанную, со следами высохшей спермы маечку она спустила вниз.

Как и ожидалось Максим с дедом были внизу, причем оба уже даже позавтракали.

— Доброе утро, красавица! — поприветствовал ее свекор.

— Доброе! — улыбнулась она в ответ — поставьте чайник, пожалуйста, я пока схожу застираю, она показала на ворох белья в своих руках.

— Хорошо, — кивнул свекор.

Идя обратно от бани, она увидела, что сын с дедом играют на участке.

— Мам, а папа завтра приедет? — спросил Максимка.

— Да, должен завтра, — ответила Наталья, как-то смущенно посмотрев при этом на свекра.

— Ну, папанька твой завтра поздно вечером приедет, ты уже спать будешь, — добавил дед, в субботу утром уже увидите.

Позавтракав, Наталья присоединилась к играющим во дворе. И весь этот день они провели как и положено в обычной семье, за исключением того что наряд снохи был несколько более откровенным чем пристало в обычных семьях.

А вот с утра пятницы Наташа была как на иголках. Она прекрасна понимала, что о ее отношениях со свекром муж не узнает, но ей все равно было очень неловко, чтобы не говорил свекор, а это очень походило на измену.

— Чего такая смурная? — вопрос свекра сопровождался поглаживанием оголенной части ее ягодицы, сегодня Наташа опять была в уже становящимися традиционной ее одеждой шортиках.

— Мужа жду, — буркнула в ответ Наталья — волнуюсь вот.

— А ты не волнуйся, все хорошо будет, — проговорил свекор, забираясь руками под ее майку и начиная мять ее голые груди.

— Да уж конечно... — вздохнула Наталья, наблюдая как ее майка задирается от действий свекра оголяя ее груди.

— Тут вон папочка его охальничает, а мне не переживать велит, — все также понуро ответила женщина.

— Ну-ка, пойдём-ка... — свекор потянул ее за собой — тебя срочно нужно отлизать, стресс снять, — он стал подталкивать ее к выходу на крыльцо.

Максим гулял во дворе, поэтому Наташа поправила на себе задранную маечку и влекомая свекром пошла к бане.

— Доча, ты не переживай, — увещевал он ее по дороге — не чувствуй за собой вины и все у вас будет хорошо.

Наташа лишь кивала ему в ответ.

Оказавшись в бане, свекор подпер ручку двери так чтобы Максим даже если бы захотел, то не смог бы зайти.

— Давай, заголяйся, доченька, — обратился он к Наталье.

Та послушно разделась и оставшись нагишом застыла в предбаннике.

— Ох, красотка, каждый раз тобой восхищаюсь! — проговорил мужчина, любуясь ее наготой, сам он по-прежнему был в одежде.

— Пойдем в парилку, там лавка пошире, — проговорил он, похлопывая ее ладонью по голому заду.

— Ложись на лавочку, ножки разведи, сейчас твою писеньку отлижем и настроеннице у тебя враз поднимется.

Наташа выполнила все просьбы свекра, и он неторопливо присел перед ее разведенными в стороны ляжками.

Сначала свекор поцеловал и полизал внутреннюю сторону ее бедер, затем слегка поводит пальчиками по лобочку, вокруг половых губок, чуть касаясь щелочки между ними и разжигая в Наталье желание. Потом он сначала просто поцеловал ее писю, затем аккуратненько лизнул, чувствуя по вкусу, что у нее начались выделения и лишь затем помогая себе пальцами раскрыть губки влагалища погрузил туда свой рот.

Куннилингус в его исполнении был как всегда прекрасен, Наташа изнывала от охватившего ее желания и парила на волнах сладострастия и удовольствия. Подходя к финалу, она опять сделала попытку пригласить свекра войти в нее, но тот, не отвлекаясь от процесса, лишь помотал головой подсасывая набухшие губки влагалища и снова продолжил яростно орудовать своим языком внутри нее.

Наташа кончила бурно, постанывая, охая в голос и от охватившего ее удовольствия сжимая собственные груди ладонями. Довольный достигнутым результатом свекор распрявился и смотрел на нежившуюся в лучах удовольствия женщину.

Вот Наташа встала и томно подойдя к нему припала к его губам долгим поцелуем, слизывая с его губ и подбородка следы своих же выделений. Ее руки тем временем забравшись в спортивные штаны свекра пытались привести в боевую готовность слегка набухший член мужчины.

Но на ее подрачивание член не откликался, продолжая висеть дряблой массой.

— Неужели папочка не потрахует свою доченьку? — прошептала Наталья с явным сожалением в голосе.

— Папочка только вчера трахал ее, — ответил свекор, тем не менее лаская податливое Наташино тело — он не успевает так быстро восстанавливаться к сожалению.

— Тогда надо попробовать помочь папулечке... — промурлыкала Наталья — видя, что эмоционально свекор более чем готов к соитию, его руки требовательно шарили по ее телу, губы то и дело встречались с ее губами, или целовали ее щеки и шею.

Начиная опускаться на корточки Наталья параллельно с этим стаскивала с мужчины штаны. Присев и оказавшись своим лицом прямо перед свисающим вниз вялым пенисом она нежно обхватил его своим ротиком.

Но и оральные ласки не прибавили свекру эрекции, под действием Наташиного ротика член чуть набух, до полутвердого состояния, но этой твердости явно было недостаточно для уверенного соития.

Наташа хотела было продолжить попытки поднять член мужчины с помощью своих оральных ласк, но свекор остановил ее — Наташ, не надо, не мучайся, видимо сегодня уже не получится, насколько ты искусница, а видишь, как... — он чуть виновато посмотрел на нее, нежно погладил ее по щеке ладонью, помогая подняться.

— Вечером Мишка приедет, он тебя и потрахует, у него вон бабы две недели же не было! —

улыбнулся свекор.

— Я с вами хочу! — непроизвольно вырвалось у Натальи.

От ее неожиданного признания свекор немного опешил, что уж говорить про саму Наталью, для которой это случайно вырвавшееся признание было сравни разорвавшейся бомбе, она сейчас для себя отчетливо поняла, что ей действительно хочется не просто секса, а секса именно с Александром Ивановичем, слышать его кряхтение и бормотание, ощущать на себе тяжесть его полного тела.

— Доченька моя, — наконец оправившись от удивления свекор обнял ее — родненькая, как же мне приятно это слышать!

Наташа ответно обняла старика, прижавшись к нему всем своим телом. Так они простояли несколько минут осыпая друг друга поцелуями и обмениваясь словами нежности.

Их идиллию нарушил голос Максима — мам, вы здесь? Там к деду кто-то пришел.

Взрослые нехотя расцепили свои объятия.

Сейчас выйду, — крикнул свекор, натягивая свои штаны.

Наташа тоже стала одеваться.

Свекор уже ушел к так некстати нагрянувшему визитеру, а Наташа, одевшись, все еще стояла в предбаннике обдумывая собственные слова, поступки, обуревавшие ее чувства. Как многое изменилось за последнее время, взять хотя бы это случайно вырвавшееся признание! Да уж, дела...

Поздно вечером приехал муж Миша. Максим уже конечно спал, а Наталья со свекром дожидались его приезда.

Естественно Наталья припрятала так любимые свекром шортики и встречала мужа в обычной своей одежде. Немного перекусив, уставший и измотанный долгой дорогой Миша попытался задремать, сидя за столом и обсуждая последние новости.

— Ой, я смотрю, сына, ты уже спать хочешь, — проговорил свекор — давайте расходиться, еще два дня впереди, а вам небось сегодня еще есть, о чем посудачить да чем заняться, — он игриво посмотрел на Наталью.

Миша лишь кивнул, не отвечая на подколку отца или не до конца улавливая ее смысл.

— Давайте, спокойной ночи, молодежь, — проговорил свекор, поднимаясь по лестнице на второй этаж.

Секс с мужем был очень бурным, но довольно быстрым, заведенная Наташа, истосковавшийся Михаил, здесь же на кухне на диване сплелись обнаженными телами. Михаил быстро кончил, Наталья не достигла оргазма, но совершенно не была этим расстроена, сама близость с мужем, его довольное умиротворенное лицо, доставляли ей удовольствие. Лежа в обнимочку на диване Наташа видела, что муж пытается бороться со сном.

— Мишк, иди уже наверх, я схожу ополоснусь и тоже приду, — проговорила она.

Миша, одев трусы и сграбастав остальные свои вещи в охапку, пошел наверх, а Наташа как была голышом, так и направилась в баню.

Вернувшись в дом, она собрала и свои раскиданные вещи и пошла наверх. Из-под их двери пробивался свет ночника, видимо предупредительно оставленный мужем, из-под двери свекра света не было. Наташа юркнула к себе в комнату, переоделась в спальное и забралась под одеяло к уже спящему мужу. Тот почувствовав ее присутствие повернулся и не просыпаясь обнял ее одной рукой, прижавшись к нему Наталья умиротворенно уснула.

Утром Наташа первая спустилась к завтраку. Свекор уже был на кухне.

— Ну как вчера потрахались? — спросил он сразу.

— А вы что разве не подсматривали, сами не знаете? — подколола его Наталья.

— Не, не решился, — честно признался свекор — хотел, очень хотел, спорить не буду, но... побоялся спугнуть вас.

— Ясненько, — Наталья улыбнулась этому его признанию.

Суббота пролетела быстро, Миша с Наташей и сыном сходили на речку, искупались, погуляли, поиграли.

Вечером у нее с мужем опять был секс и снова Наталья не настаивала на бане как все прошлые разы, а с удовольствием и уже без опаски занималась этим на кухне. Сидя на муже в позе наездницы Наталья поймала себя на мысли, что то и дело бросает взгляд на лестницу в явном желании обнаружить там присутствие свекра.

— Я становлюсь извращенкой, — подумала она про себя — мне теперь еще и свидетели нужны.

На этот раз Михаил смог подарить ей оргазм, и удовлетворенная Наталья, раскинувшись на диване наслаждалась своими ощущениями.

— Зая, а ты стала как-то менее осторожной и пугливой, — отметил муж, поглаживая ее раскинувшееся обнаженное тело.

— То все в баню меня таскала, а сейчас вон разлеглась на кухне и не комплексуешь! — подивился муж.

— Видимо прижилась, обвыклась... — краснея, попыталась оправдаться Наталья — Максимка тут хорошо спит, за папой твоим тоже лунатизма не замечалось, — пошутила она.

— Блин, точно, по поводу лунатиков! — хлопнул Миша себя по лбу — я же отцу внешний сд-ром привез, а так до сих пор и не отдал.

— И главное же, он и не напомнил мне даже, до этого мне всю плешь проел, — Михаил провел по своим густым слегка курчавым волосам, — сынок, ноутбук сломался, диски не читаются, а тут даже и не вспомнил!

В полутьме кухни муж не мог увидеть, как еще больше покраснела Наташа, ведая о причине такой смены интересов у свекра.

— Ну завтра отдашь, — Наташа со всей нежностью прижалась к мужу, стараясь отвлечь его от этих мыслей.

— Пойдем, пока нас не спалили, — проговорил он — лунатики не лунатики, но мало ли что, — он со смехом поднялся с дивана.

В подтверждении его слов сверху донесся тихий голос свекра — эй, молодежь, вы там одетые? Старичку воды попить можно спуститься?

— Щас, пап, минутку... — Миша многозначительно посмотрел на Наташу — из серии, ну я же говорил.

Наташа натянула на себя футболку, длины в принципе хватало чтобы прикрыть отсутствие трусиков, Миша натянул лишь трусы.

— Приходи пап, мы заждались уже, — пошутил он.

Свекор спустился с лестницы лукаво и не без интереса разглядывая супругов.

— Я не помешал? — поинтересовался он, указывая на ворох одежды разбросанный по дивану, среди которого отчетливо выделялся лифчик и трусики Натальи.

— Нет, мы уже закончили... — немного смущенно ответил Михаил — собирались уже на верх

идти, и да, пап, я же тебе привез внешний привод для дисков к твоему ноутбуку.

— О, отлично! — обрадовался свекор, наливая себе в кружку воды — ты мне только покажи, как им пользоваться.

— Да, завтра утром отдам тогда и покажу, ну или вон Наташка тебе покажет потом, — кивнул Миша на жену.

Наталья зарделась, безобидная в принципе фраза мужа в контексте ее необычных отношений со свекром прозвучала очень двусмысленно.

— Я в баню, — стараясь за своим уходом скрыть собственное смущение проговорила она.

Когда она вернулась в дом, мужчины были еще на кухне.

— Вы чего полуночничаете? — удивилась она.

— Да вот, зацепились, заболтались, — ответил свекор — пойдете спать молодежь, коли вы тут все свое закончили, — рассмеялся он.

Миша, собрав все вещи, направился на лестницу первым, Наташа последовала за ним и последним стал подниматься свекор. Начав подниматься и оценив всю ситуацию Наташа решила немного поозорничать, трусиков на ней не было, и она задрала свою футболку, так что идущему следом свекру открылась ее голая попа с подрагивающими при подъеме по ступенькам ягодницами.

Миша уже скрылся в их комнате, а Наташа приостановилась наверху, ожидая свекра.

— А ты изменилась, Натусь, — проговорил свекор, притягивая ее к себе за талию.

— Миша мне тоже так сказал... — задумчиво ответила женщина — про себя отмечая, что видимо отношения со свекром действительно немного меняют ее характер.

— Но мне если честно очень нравятся эти изменения! — его рука, спустившись с талии забралась под футболку и ощупывала ее голые ягодницы.

— От Миши недовольства тоже не поступало! — улыбнулась Наташа — правда было некое удивление... — добавила она, чувствуя, как свекор уже двумя руками мнет ее попу.

Чуть отстраняясь от него, она произнесла — не распяляемся, — и хихикнув, она, поцеловав свекра в щеку и направилась к своей двери.

— Спокойной ночи, доченька!

— Спокойной ночи, папочка! — тихо ответила Наташа от самой двери послав свекру еще и воздушный поцелуй.

В воскресенье после вечернего отъезда Миши домой свекор обратился к Наталье — дочь, так как все-таки насчет фотосессии? А то ведь ты тоже скоро уедешь, — он горестно и неподдельно вздохнул.

— Ой, ну я даже не знаю... — растерянно проговорила Наташа, понадеявшаяся уже на то, что свекор забыл и не будет поднимать эту тему — одно дело просто попозировать перед вами голой, а другое на камеру, вдруг эти снимки Миша увидит или к примеру ваши приятели, — покраснела она.

— Ну можно конечно без лица снимать, — предложил свекор — но мне бы очень хотелось видеть тебя именно всю, с твоими прекрасными глазками, улыбкой.

— Я их буду отдельно хранить... на флешке, — добавил он, вспоминая правильный термин.

— А флешка то у вас есть? — засмеялась Наталья.

— Куплю, — ответил свекор — вот прям завтра и съезжу за ней... ты только скажи какую надо, — добавил он.

— Поедемте уж вместе купим, — проговорила Наталья — мне из косметики кое-что надо, в

прошлый раз ездили, я и забыла.

— Значит ты согласна! — обрадовался свекор.

— Купить флешку — да, — расхохоталась Наталья — а с остальным посмотрим еще.

Свекор ничего больше не сказал, и так было понятно, что если Наташа согласна помочь выбрать флешку, то она уже явно не окажется разместить на ней и свои пикантные снимки.

В понедельник снова поехали в город в магазин.

По дороге свекор предложил — может и купальник тебе новый посмотрим, а, дочь?

— Ну зная ваш вкус я все-таки откажусь, это не по участку ходить, а по берегу, в людном месте, — ответила Наташа.

— Ну как знаешь, — весело рассмеялся мужчина.

— А когда мы на речку пойдем? — Максим услышал про берег с заднего сидения машины.

— Да можем, наверное, сегодня и сходить... — Наташа вопросительно посмотрела на свекра — до обеда здесь управимся, поедем, да и пойдем.

— Я не против, — ответил свекор.

В городе Наташа помогла выбрать свекру флешку.

— Может что еще прикупим для фотосессии? — лукаво предложил он уже расплатившись и выходя из павильона.

Наташа вопросительно посмотрела на мужчину.

— Ну там чулочки к примеру, может юбочку, маечку какую не на выход, а только вот для фото... — Что-то типа тех домашних шортиков? — улыбнулась Наталья, начиная понимать, о чем говорит свекор.

В город Наташа естественно одела не свою «обычную» деревенскую одежду.

— Верно мыслишь, донюшка, — свекор привлек ее к себе и поцеловал в щеку.

— Мне уже становится боязно за эту фотосессию, — пошутила Наталья — такие приготовления, как бы модель не подкачала, окажется не ахти себе, — она весело рассмеялась.

— Модель что надо! — свекор плотнее прижал ее к себе, соблюдая предел допустимых приличий — просто очень хочется разных обрамлений для этой модели.

— Ну ладно, пойдемте поглядим, — согласилась Наталья.

— Максим, пойдем еще на второй этаж сходим, — проговорила она, обращаясь уже к сыну.

— В игрушки? — обрадованно спросил мальчик.

— И туда тоже, — кивнул дед — как же без этого, в город съездили, надо новую игрушку привезти из него.

— Ох, разбалуете вы внука, Александр Иванович, — укоризненно покачала головой Наталья.

— Да я и внучка побалую и доченьку свою любимую! Не так часто вы гостите у меня, чтобы мое влияние стало пагубным, — с улыбкой закончил он.

Поднявшись на второй этаж сначала сходили в детский магазин и купили Максиму экскаватор, а затем уже пошли в одежду.

— Как тебе такая? — свекор протянул Наташе короткую мини-юбку.

— Боюсь не налезет, — улыбнулась та — я не такая миниатюрная.

— А вот эта? — он протянул ей другую.

Наташа с удивлением посмотрела на мужчину — так она почти до колена?

— Так укоротим, — подмигнул он ей.

Наташа взяла легкую яркую летнюю юбочку, предложенную свекром — эта подойдет, она

приложила ее к себе.

— Иди померь, а я еще чего посмотрю, — проговорил свекор.

Наташа ушла в примерочную, а дед с внуком продолжили поиск подходящих вещей. Через некоторое время Наташа услышала голос свекра — ты там одетая?

— Да, — Наташа, веселясь от такой предупредительности свекра, отодвинула занавеску красуясь в новой юбке.

— Ну и отличненько, подол укоротим и будет самое то, — кивнул свекор.

— Вот, я тебе купальник на примерку принес, — проговорил свекор, протягивая ей вещи.

— Александр Иванович, договаривались же... — укоризненно посмотрела на него Наташа.

— А это не на реку ходить, — объяснил тот — а по участку и для фото.

— Ну хорошо, — Наташа нехотя кивнула и скрылась за шторкой примерочной.

Чтобы примерить верх от купальника Наташа сняла свой лифчик, трусики же одела поверх своих.

— Свекор в своем репертуаре, — улыбнулась она своему отражению в зеркале.

Грудь практически полностью просто вываливалась из лифчика, чашечки совсем не подходили для такого большого объема как у Наташи. Трусики, как и угадывалось изначально, оказались стрингами причем довольно узкими и низкими даже спереди. Попробовав подогнуть свои трусики под новые, Наташа обнаружила, что часть ее волосиков на подбритом лобке оказалась наружу.

Наташа аккуратненько выглянула из-за шторы в поисках свекра. Тот бродил по магазину приглядывая видимо что-то еще. Около ее кабинки только Максимка игрался с новым экскаватором.

— Максимка, позови дедушку — попросила Наталья.

Когда тот подошел она сказала — зайдите.

— Ну ты так шторку отодвинула бы, — проговорил свекор.

— Ну уж нет, — засмуцалась Наталья — вы такое принесли, что просто стыдно.

— Тогда точно надо брать! — рассмеялся свекор, заглядывая внутрь кабинки, слегка отодвинув шторку и придерживая ее рукой.

— Обалдеть! — вырвалось у него, когда он увидел Наташу.

Та смущенно потупилась — я так понимаю говорить, что мне это не нравится бесполезно?

— Конечно! Берем без вопросов, просто шикарнейшая вещь!

Вдобавок к купальнику и юбке были куплены еще и чулки с широкими кружевными резинками.

Вернувшись домой, как и было решено, пообедали, потом немного отдохнув собрались на реку.

— Точно не оденешь обновку? — с ехидцей в голосе спросил свекор, когда Наталья направилась собирать вещи для купания.

— Точно, — кивнула та.

— Ну хоть шорты то оденешь?

— А я думала прям в купальнике и пойти, — подначила свекра Наташа — но как скажите — и звонко смеясь она направилась по лестнице наверх.

Вниз она спустилась в верхе от купальника и в шортиках, под которыми были скрученные на попе трусики, так что ничего не мешало ее ягодицам выпирать наружу.

— И не побоишься за забор так выйти? — с некоторым удивлением поинтересовался свекор.

— До берега вот так вот, — Наташа повязала вокруг бедер футболку, прикрывая свою попу — а дальше видно будет.

Когда уже прошли все улицы и стали спускаться к воде Наташа убрала футболку с пояса.

— Ух ты, моя красавица! — залюбовался на нее свекор, пропуская ее вперед и идя на шаг сзади нее.

Наталья, немного излишне виляя и покачивая бедрами, направилась к берегу держа за руку Максима.

В будни берег реки как правило был пустынным, не исключением был и этот день.

Расположившись на понравившемся им кусочке, семья предалась пляжному отдыху.

— Сделаем сегодня пробную фотосессию? — поинтересовался свекор у загорающей рядом Натальи.

— Так она будет не одна? — удивилась Наталья.

— Ну конечно, — кивнул мужчина — я уже думал сейчас с собой фотоаппарат взять, так он севшим оказался, я поставил его на зарядку.

Под фотоаппаратом свекор подразумевал их с Мишей старенькую цифровую мыльницу, за ненадобностью отданную свекру.

— Ну можно и сегодня, — проговорила Наташа — только ни юбка не готова, ни обновки не постираны.

— Я и говорю пробную, — улыбнулся свекор — обновки — это так, дополнительный антураж, нам и без них будет что заснять.

При этих последних словах свекра Наташа все-таки смутилась.

Когда уже пошли домой, Наташа сразу стала повязывать полотенце вокруг бедер.

— Может до дорожки так пройдешь? — попросил свекор.

— Неужели не насмотрелись еще за сегодня? — хихикнула Наталья — тем не менее останавливаясь и вешая полотенце себе на шею.

Дойдя до дорожки, ведущей уже по деревне, Наташа потянулась за полотенцем.

— Оставь, — свекор перехватил ее руку — смотри, никого пока нет. Кто появится сделаешь, ну пожалуйста, — попросил он.

— Александр Иванович, вы опять за старое? — спросила Наталья, продолжая движение и тем не менее оставляя попытку прикрыть свою попу.

— Ну за какое старое, доченька, — деланно удивился свекор — хочу просто тобой красотулечкой подольше полюбоваться!

Так Наташа и шла по дорожке между участков сверкая своими голыми булками. Было безлюдно и в середине пути Наташа чуть под расслабилась и стала замечать, как ее охватывает некое возбуждение от собственного бесстыдного деяния. Уже дойдя до своей калитки Наташа отчетливо почувствовала, что намокла внизу.

— Ну точно, извращенка — отметила она про себя.

— А я смотрю тебе понравилась прогулочка, — отметил свекор — щечки зарумянились, да и губку прикусываешь как будто приятно, — лукаво посмотрел на нее свекор, закрывая за всеми калитку.

— Есть такое... — не стала скрывать Наталья, ей с одной стороны не хотелось вслух в этом признаваться, но с другой стороны тут плохо получалось это скрыть, свекор ее уже раскусил, — это немного будоражит.

— До вечера потерпишь или сейчас чем помочь? — он притянул ее к себе и незаметно для

Максима положил одну ладонь на ее голую ягодицу.

Внутри Наташи что-то дернулось ответить на это призывное действие свекра, но она ответила — потерплю.

— Хорошо, — кивнул свекор все еще не выпуская ее — тогда вечером совместим приятное с полезным.

Наташа зарделась, разбираться сейчас что полезное, а что приятное ей не хотелось, но было понятно, что будет не только фотосъемка, но и секс.

К ужину и предстоящей фотосессии Наталья спустилась при полном параде. Она сделала укладку на голове, нанесла легкий макияж, одела летнее платье и босоножки. Свекор промолчал на это ее появление лишь тихо посмеиваясь при каждом взгляде на нарядившуюся женщину. После еды свекор сказал — Наташ, давай я сегодня посуду помою. Ты вон какая нарядная!

— А я уж думала не заметили... — чуть обиженно, что не было бурной реакции на ее появление ответила она.

— Решил тебя поддразнить, — хихикнул свекор.

— Вот обижусь, будете знать, — Наташа манерно надула губки.

— Доча, не серчай, — стараясь не попортить ее укладку свекор чмокнул ее в щечку — я очень рад, что ты так подготовилась, — прошептал он уже ей на самое ушко.

— Мне это очень приятно, правда, — он приобнял ее за плечи.

— Мойте уже посуду, — ответила Наталья — мы пока с Максимом во дворе погуляем.

Чуть позже во двор свекор вышел с фотоаппаратом в руках.

— Ну-ка, молодежь, давайте я вас снимаю, дедушке на память! — весело проговорил он.

Так началась пристойная часть фотосессии.

Сделали даже несколько совместных снимков всех втроем, Наташа показала свекру как пользоваться задержкой съемки на фотоаппарате.

— А это может и нам очень пригодиться, — склонившись к ее уху прошептал он в момент очередного такого снимка, отчего на этом кадре у Наташи оказалось заалевшее лицо.

Затем Максим убежал смотреть вечернюю порцию мультиков, а Наташа со свекром остались в беседке наслаждаться прохладой вечера.

— Ну что, считаем пробную фотосессию оконченной? — пошутила Наталья.

— Как бы не так, — покачал головой свекор — ты вон как прихорошилась, не должно это все пропасть зря.

— Давай прямо сейчас тут и начнем, — продолжил свекор.

— Но Максим... — возразила было Наталья.

— Я и не предлагаю тебе пока снимать платьишко совсем, — отмахнулся свекор — пока ляжечки твои пофоткаем, попочку...

Под уговорами свекра Наташа согласилась и стала принимать различные соблазнительные позы, то опираясь на лавочку в беседке, то на стеночку. Под платье Наташа одела стринги, что тоже очень понравилось свекру и несколько кадров были запечатлены с приподнятой до пояса юбочкой причем как сзади, демонстрируя ее голые ягодицы, так и спереди.

— А теперь сядь на лавочку, расставь ножки в стороны и сдвинь пальчиками трусики вбок, — проговорил свекор.

Начавшая заводиться и возбуждаться от происходящего Наташа беспрекословно выполнила эту просьбу.

— Сдвинь, сдвинь посильнее, открой свою писечку, — просил свекор, продолжая щелкать фотоаппаратом.

Наташа предательски намокала, она видела, что и штаны свекра топорчатся в паху от происходящего.

— Ох, рано мы это начали, Александр Иванович... — пробормотала она — еще же Максимка не улегся.

— Возбуждает? — спросил свекор, впрочем, заранее зная ответ.

— Сама не ожидала такого, — честно призналась Наталья — очень заводит.

— Ну-ка давай вставай на коленочки на лавочку и приспусти трусики, — проговорил свекор. Пока Наталья выполняла это, он задрал подол ее платья на спину полностью оголяя ее выставленный на обозрение и на камеру пышный зад. Болтающиеся на середине бедер трусики добавляли пикантности виду.

Сделав несколько снимков и попросив Наталью пока не двигаться, свекор поставил фотоаппарат на бортик беседки и разместился рядом с ней. Сначала он просто прижался щекой к ее пухлой голой ягодице. жена в объятиях свекра, ведущего такую же мирную беседу с собственным сыном при этом во всю щупая и лаская его жену. От этого голова у Наташи шла кругом и как ни странно опять стало зарождаться возбуждение, которое надо сказать особо никуда и не уходило, даже получив мощную разрядку в виде оргазма. Подаваясь на ласки мужчины, Наташа стала стаскивать с него штаны. Член свекра торчал горизонтально, эрекция у него была превосходная. Наташа обхватила его член своей ладошкой, начиная драть. Свекор, не прекращая разговора, жестами показал, чтобы она взяла член в рот.

— А почему нет? — улыбнулась Наташа, вспоминая как на заре их отношений с Мишей была ровно противоположная ситуация, когда она из хулиганства взяла у Миши в рот в момент, когда он разговаривал с отцом по телефону.

— Ох, Мишка... — протянул свекор — знал бы ты как у нас тут хорошо сейчас... — рот Натальи стал ласкать его детородный орган — такая красота вокруг... — он подмигнул Наталье — Луна, звезды... Вон Наташка даже рот раскрыла от удивления!

На эту его фразу Наташа не выдержала и рассмеялась прямо с членом во рту.

— Слышишь? Смеется... — подтвердил свекор.

— Поговори с муженьком, — свекор протянул ей телефон.

Наташа недоуменно уставилась на свекра и протянутую к ней трубку.

— Привет, любимый, — произнесла она, прикладывая аппарат к уху и чуть отстраняясь от члена свекра.

Болтать с мужем, стоя на коленках, абсолютно голой и держа в другой руке член мужчины только что побывавшей в ее рту, такого Наташа не смела, да и не могла даже представить себе. Но как же это ее заводило сейчас! Распаляясь, Наташа стала изловчаться между фразами подсасывать член свекра, то просто целуя его или облизывая, то успевая даже совершать несколько сосательных движений.

— Это не связь чавкает, — проговорила она на сетования мужа по поводу качества деревенского приема связи.

— Это я просто параллельно мороженку ем, а то растает, — тут уже она с хитринкой поглядела на свекра.

— Ага, вкусная, — кивнула она на ответную фразу мужа — у нас такого в городе и нет, — и она с чувством накрыла своим ротиком член свекра.

— Какое, какое... — выпустив член изо рта и проведя влажной головкой по своей щеке проговорила она — рожок вафельный, пломбир местный тут какой-то.

Свекор смеялся почти в голос, параллельно радуясь такому раскрепощению со стороны молодой женщины. Поговорив еще таким образом некоторое время она стала прощаться с Мишей — тебе папу обратно давать? — спросила она.

— Нет? Ну ладно. Давай тогда, споки-ноки, любименький!

Закончив разговор, она отложила телефон на лавочку.

— Присядешь? — спросил свекор, указывая на свой торчащий член.

Наташа кивнула, и, встав и развернувшись к мужчине спиной, стала присаживаться на его член.

— Я так понимаю фотосессия на сегодня закончилась? — проговорила она, начиная подсакивать на члене свекра.

— Не думаю, доченька, — удерживая ее за талию свекор притягивал ее вниз, вжимая ее ягодицы в свой пах — сейчас скоро продолжим.

Заведенный до предела свекор продержался где-то еще минуту. Когда последние его фрикции закончились, Наташа не торопилась вставать, восстанавливая собственное учащенное дыхание. Почувствовав, что увядающий член мужчины выскользнул из нее, она встала и в легкой задумчивости оперлась о борт беседки.

Свекор потянулся за фотоаппаратом. Наталья улыбнулась в кадр, послала воздушный поцелуй.

— Сядь-ка, сперму в тебе запечатлеем, — проговорил свекор.

Наташа легла на лавку и, раскинув бедра в стороны, руками приоткрыла губки влагалища.

— Да, вот так, видно, видно... — проговорил свекор, фотографируя белесую жидкость, показавшуюся внутри влагалища.

— Местный пломбир значит, — свекор, припомнив Наташину фразу из разговора с мужем, зачерпнул пальчиками немножечко спермы и поднес свои пальцы к лицу Наташи.

Наташа не любила вкуса спермы и всегда, когда Миша кончал в ее рот, что кстати бывало довольно нечасто, она сразу сплевывала его семя, как было и в прошлый раз со свекром.

— Отведай, доченька, фермерского продукта, все натуральное, свежее, — он провел измазанными в сперме пальцами по ее приоткрытому ротику.

Наташа, целуя его пальцы слизала с них семя.

— Посмотри, может что и в самом рожке осталось, — он придвинул к ней свой уже повисший вниз вялый член.

Приподнявшись, Наташа облизала пенис мужчины, что свекор также запечатлел на камеру. Он видел, что Наташа пребывает в возбужденном состоянии и явно способна испытать еще оргазм, а значит также способна на разные поступки, которые невозможны в обычное время. Характерно было и то, что, облизав его поникший член, Наташа не торопилась выпустить его из своего ротика, продолжая посасывать и мусолить пенис в своем рту.

— Думаешь сможешь его поднять? — он ласково провел ладонью по ее животику и сисям.

— Все может быть... — не выпуская члена изо рта ответила женщина, стараясь губами оттянуть член на себя.

— Ну я тебе уже не Миша, чтобы по два раза подряд, через денек другой только, — с сожалением вздохнул мужчина — прошло то время, когда я так мог.

— Но Миша тоже редко, когда два раза может, — ответила Наталья — обычно он одним

разиком обходится.

— Пойдем в дом, там на диванчике и я тебя поласкаю, — предложил свекор, помогая Наташе подняться и избавляясь от спущенных штанов.

— Пойдем, солнышко мое, — он ласково обнял ее и повел к крыльцу, прихватив с собою фотоаппарат.

Возле крыльца свекор попросил Наталью еще попозировать ему на камеру. Сделав ряд снимков, он отправил ее к заборчику, а затем к калитке.

— Открой ее? — проговорил он — как будто выходишь.

Наталья снедаемая новым для нее чувством приоткрыла калитку как бы выходя на улицу. На улице было темно, лишь вспышка фотоаппарата да свет от фонаря над крыльцом освещали округу.

— Встань в проеме, — попросил свекор — наклонись, раздвинь свою попку.

Наташа выполняла все просьбы, распаяясь все больше и больше от собственного бесстыдного поведения.

— Выйди на дорожку, — слова свекра долетали до нее словно в тумане, она, не колеблясь ни секунды, вышла за пределы участка.

Свекор сфотографировал ее голую на сельской дороге. Потом он сам вышел за пределы и сфотографировал Наталью, стоящую на дороге на фоне их дома и открытой калитки.

— Пройдись туда-сюда, — попросил он и Наталья совершила маленький променад вдоль их забора.

— Пойдемте уже в дом, — попросила Наталья с легкой опаской озираясь по сторонам, но ночная деревня была тиха и спокойна.

— Ну пойдем... — свекор, приблизившись к ней, запустил ладонь между ее ножек ощущая, как там намокло.

— Тебе же нравится? — это было скорее утверждение, чем вопрос, рука мужчины начала наминать набухшие и такие влажные губки влагалища.

— Нравится... — согласилась Наталья, ласки мужчины — вот так вот на улице вызывали в ней дополнительный трепет, это было что-то новое и очень смущало Наталью, но именно это смущение еще сильнее заводило ее.

— Тогда зачем же нам идти в дом? — лукаво проговорил мужчина, целуя женщину в шею и затем, проводя языком по ее коже и оставляя влажную дорожку, спускаясь по ее массивной груди к набухшему соску.

— Мы можем остаться здесь... — он взял в рот ее сосок и посасывая его губами продолжил рукой орудовать у нее в промежности.

— А если нас увидят? — с неким ужасом в голосе задала очевидный вопрос Наталья.

— Но ведь именно это и заводит! — рассмеялся свекор — опасность и нежелание быть увиденными.

— А некоторых и наоборот, желание быть увиденными! — добавил он, перебираясь своим ртом к другому ее соску.

— И все же пойдемте в дом... — просящим голосом повторила Наталья, всецело отдаваясь ласкам мужчины, но где-то на грани сознания сохраняя еще рамки собственной стыдливости.

Свекор не стал настаивать и обнявшись они, закрыв за собою калитку, стали подниматься на крыльцо.

В доме они расположились на диване в позе 69, причем свекор лег на спину, а Наташа

разместилась сверху, не оставляя попытки своими оральными ласками воскресить к жизни член старика.

Вскоре правда она все-таки оставила эти свои попытки, выпустив вялый пенис из своего ротика и всецело отдаваясь собственным ощущениям от ласк со стороны свекра.

В какой-то момент Наталья вскрикнула от неожиданности. Она почувствовала, как в ее попу, точнее прямиком в ее анус что-то уперлось. Она вскрикнула еще раз и хотела что-то возразить свекру, язык которого продолжал яростно лизать ее влагалище, но в этот момент большой палец свекра, а это именно он упирался Наташе в анус, преодолел сопротивление ее сфинктера и проник в ее прямую кишку. Наташа только протяжно охнула, ощущая дополнительное давление на стенку влагалища теперь уже изнутри себя.

Она попыталась было чуть сдвинуться вперед, чтобы слезть с настырного пальчика, но тут ее захлестнул оргазм и позабыв про это неудобство, Наташа интенсивно задергала бедрами, вжимаясь тазом в лицо свекра и тем самым наоборот еще глубже насаживаясь своей попой на палец мужчины.

Когда ее оргазм закончился, она чуть приподнялась с лица мужчины, продолжая локтями упираться в диван и не в силах полностью распрямиться. Ее лоно еще пело от удовольствия, разгоняя по телу приятную негу, и даже тот факт, что палец свекра по-прежнему торчал в ее попе не доставлял Наталье какого-либо неудобства.

Свекор сделал несколько поцелуйчиков ее половых губок и лизнул слегка стекающую по внутренней стороне бедра Наташину малофью.

— Какая ты сочная, Натуся! — прокомментировал он, снова приныкая поцелуями к набухшим губкам ее влагалища.

Наташа ничего не ответила, но постаралась продвинуться чуть вперед и все-таки слезть попой с пальчика свекра.

— Ну куда же ты? — свекор не стал ее удерживать, а лишь задал риторический вопрос.

Наташа, встав и теперь как бы нависая над лежащим свекром спросила — что это было, Александр Иванович?

— Ты это про что? — деланно удивился тот, разглядывая снизу ее свисающие массивные груди, крутизну бедер и повлажневшие волосики на ее лобке.

— Я про ваш палец у меня в попе, — смущенно уточнила Наташа.

— Решил вот прозондировать почву, — усмехнулся мужчина, приподнимаясь и садясь на диване.

— И не мечтайте! — отрезала Наташа.

— Ты яростная противница анального секса? — непритворно удивился свекор.

— А что это вас так удивляет? — в свою очередь удивилась женщина.

— Ну я как-то считал, что сейчас все направо и налево в попу ебутся... — ответил свекор — а смотрю, кажется, мой Мишка лишен такого.

Непонятно от чего, скорее всего от упоминания мужа, но Наташа смутилась — вы сейчас прям так это сказали, будто я его этим обижаю... — проговорила она.

— Если он не обижается, то и не обижаешь, — философски заключил свекор — но вот я бы попросил тебя хотя бы разок меня этим угостить, — он пристально посмотрел на нее — не откажешь, а, доченька?

Наташа ответила молчанием.

— Ты трахалась в попу до Мишки?

— Нет, никогда, это неправильно! — довольно резко ответила Наталья.

— Это не так плохо или неправильно, как ты думаешь, — проговорил свекор — конечно идея анального оргазма это чистейший воды вымысел и миф, но в целом это может быть приятно обоим партнерам, особенно я бы сказал в психоэмоциональном плане, и даже намного больше чем в физическом.

— Сама мысль, что я ебу тебя в жопу, — продолжил свекор — дает мне столько эмоций, сколько и сам этот процесс не сможет мне дать, — он пристально посмотрел на женщину, стараясь понять доходят его мысли до нее или нет.

— Также и у женщины, сам факт давания в попу своему мужчине это как особый символ отношения к нему, приверженности, страсти, доверия и некоего единения! — закончил он свою мысль.

— Ох, вам бы проповеди читать, отец Александр! — пошутила Наталья.

— А ты слушай, доченька, старших, мы плохого не посоветуем!

Наташа лишь молча и неопределенно кивнула головой.

Сделали еще несколько совместных фоток на кухне, когда они то стояли голые обнявшись, то сидели на диванчике, сначала рядом, а затем Наташа сидела на коленях у мужчины.

— В баню пойдешь? — поинтересовался свекор, когда уже было принято решение расходиться.

— А зачем, вы все уже помыли мне там, — хихикнула она в то же время смущаясь собственной пошлости.

— Ну вот видишь, как и время сэкономила и удовольствие получила, — рассмеялся свекор.